



Intézményi beszámoló a 2008-as évről

Nem akarom elhúzni a beszámolómat, ezért igyekszek rövid lenni. A 2008-as év anyagilag szűkös, olykor időben pedig hol rövid, hol hosszú volt. Inkább a tényeket sorolom:

1. Tárgyi feltételek

Az intézmény működését nagyban megkönnyíti, ha megfelelő, korszerű eszközökkel, szép és használható környezetben dolgoznak a munkatársak. Van egy örökölt háttér, amin folytonosan – az anyagi lehetőségek tükrében – változtatunk, de nagy és látványos változásokat nem tudunk elérni. Számos ember és vállalkozás, szervezet segít ebben minket, köszönet érte nekik.

A Felsőpakony, Rákóczi F. u. 41 szám alatti Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház a Felsőpakonyi Önkormányzat tulajdona, annak minden ingó és ingatlanával. Az intézmény szakmailag önálló szervezet, míg gazdaságilag nem.

Az elmúlt év során a vizesblokk festése megtörtént -, a KÖVÜZ KHT dolgozói segítségével,- az esztétikusabbá vált.

Az eszközparkunkba sok fejlesztés történt szponzorok és a lakosság bevonásával, ami ajándék formájában valósult meg. Összezsukható bankett asztalok (4 db), könyvespolcok (2 db), színes tintasugaras nyomtató, 3 db komplett számítógép konfiguráció, 1 db laptop (az utolsó két tételt pályázaton nyertük 280 ezer Forint értékben), ülősarkok (2 db), 2 db számítógépes asztal, (utóbbi kettő a Pest Megyei Önkormányzattól), függönyök teremdíszítésre, tárolók az állandó gyöngy kiállításához, 18 db paraván, stb. kaptunk. A költségvetésből egy vágó- és egy lamináló gépet szerztünk be.

Társasjátékok (Darts, Activity, Monopoli stb.), cserepes virágok, több száz kötet, könyv és folyóirat is ajándékozásra került magánszemélyektől intézményünknek. Az ASA Magyarország Kft 100.000 Ft értékű könyvcsomagot, a Scientológiai Egyház

százezer forintot meghaladó könyvcsomagot, az Európa Kiadó Szabó Magda megjelent műveiből egy-egy példányt, és a Szalay könyvkiadó szintén könyvcsomagokat ajándékozott intézményünknek. A költségvetésben előirányzott 400.000 Ft-ból 294.000 Ft kerülhetett könyvbeszerzésre a tavalyi év során (ez tartalmazza az ASA Magyarország Kft adományát is, ami 100.000 Ft volt).

2. Vásárok, bemutatók, esküvők

Egyik bevételi forrása a Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Háznak a termék bérbeadása. Az év során 18 db termékbemutató (látásvizsgálat, egészségügyi készülék, biotermék, stb.) és 41 db vásár (aprócikk, cipő, szemüveg stb.) került megrendezésre, átlagosan havonta 5 darab. A lakosság nagyon nagy számban vásáronként átlagban 250-300 fő, míg termék bemutatónként 15-20 fő jelent meg intézményünk épületében. Autóvezetési tanfolyam 8 alkalommal indult, amelyhez szintén béreltek termet, ezen 20-30 fő vett részt.

A civil szervezetek is rendszeresen használták a termeket, számukra ez anyagi vonzattal természetesen nem járt. Így a Darumadár Nyugdíjas Klub (2008-as évben több mint 200 órát), Polgárőrség, Nagycsaládos Egyesület, és a Felsőpakony Jövőjéért Egyesület közgyűlésre 120 órát foglalt le, a helyi Vöröskereszt két alkalommal egy-egy héten át ruhabörzére használta a pincehelyiséget.

Már rendszeressé vált az intézményünkben a fogadóórák helyének a biztosítása, mely során politikai fogadóóra 2 esetben volt, és nem fizető fogadóóra a falugazdász (35 óra), ügyvéd (110 óra), Kövüz Kht. vízbefizetés (180 óra), körzeti megbízotti (8 óra), ASA (46 óra), Fogyasztó védelem (28 óra) volt.

Intézményünk nagytermében – ami egyben házasságkötő terem is - a 2008-as évben 10 esküvő és 2 db állampolgársági esküre került sor. A Tüdőszűrést szintén intézményünkben tartják valamint a veradásokat is (3 alkalom) és egy alkalommal népszavazás is volt. A nagytermünket a képviselő testület is használta a testületi ülésekre. Konferenciákat is tartottak az év során a Gyermekjóléti és családsegítők (5 alkalom), és a parlafü miatt a civil szervezetek (2 alkalom).

3. Szakkörök, klubok, rendezvények, szolgáltatások

Egyik fontos szegmense az intézményünk működésében a szakkörök és klubok léte. Termeinket, eszközeinket hétről hétre a következő csoportok használják: Gyöngykuckó, Kötés-horgolás szakkör, Holdfény Könnyei Hastánc Csoport, Tornádó 2000 Rock & Roll Táncsoport, Pöttömtna, Ezotéria Klub, hiphop táncsoport,

Színjátszó Kör, Bábszakkör. Vannak időszakosan működő csoportok: angol nyelv-
oktatás, web-programozás, Filmklub. Ezek a csoportfoglalkozások 70-90 embert
hoznak be az intézmény területére hétről hétre. Öröndetes tény, hogy az elmúlt
évek során sok olyan személyt hoztunk össze, akik ma is tartják egymással a kap-
csolatot, aktívak a rendezvények során és a település életében is.

Mint már írtam szűkös volt a 2008-as év anyagilag, ezért csak kevés rendezvényt
tudtunk rendezni, ezeket veszem számba a következőkben.

Könyvtári rendezvények sorába a következő események voltak az elmúlt évben:

Nógrádi Gábor író-olvasótalálkozó, Wass Albert Emlékest, Szabó Magda Irodalmi
Verseny (3 alkalom), Irodalmi Teadélután (8 alkalom), óvodai könyvtári órák (7 alka-
lom), iskolai könyvtári óra (10 alkalom), napközis foglalkozás (12 alkalom), Költészet
napi szavaló verseny.

Ezen kívül saját rendezvények a következők voltak:

Intézményi sportnapok (3 alkalom), Látószög műsor, Egészségnapok (2 alkalom),
Hóvirág és Karácsonyi Koncert, valamint 9 (Barcsainé Prohászka Gyöngyi-, Szom-
szédolók-, Gyöngy-, Biblia-, Reneszánsz-, stb.) kiállítás.

Az alábbi központi, önkormányzati rendezvényeket szerveztük és bonyolítottuk
le:

Nónap, Március 15-i megemlékezés, Kultúra napja, Majális, Gyermeknap, Idősek
Világnapja, Búcsú, Falunap, Október 23-i megemlékezés, Ravatalozó átadás és az
Intézményi Karácsony.

Segítettünk más csoportok, intézmények és szervezetek rendezvényeinek meg-
szervezésében, lebonyolításában, így a következőkben is:

Nótaműsor, Tökfesztivál, Szemétgyűjtés, Mártírok Emlékpark átadó, Adventi ko-
szorúkészítés, Tojásfestés – patkolás.

Jelentős volt az eMagyarország pontunk forgalma is, 188 felhasználó (48 bérle-
tes) az év során 3.870 alkalommal használta valamelyik gépünket internetezésre,
szövegszerkesztésre. Ez komoly feladatot jelentett az intézmény dolgozóinak mind a
terem biztosítása, a kérdések megválaszolása, felhasználói segítség nyújtása és a
gépek karbantartása területén.

A másik bevételi forrásunk a szolgáltatások. Ezek nevesítve vannak az önköltségi
számítási szabályzatban. A szolgáltatások teljesítése sok időt vesz el, a tényleges
munkaidő 1/7- 1/8 részét. Legidőigényesebb szolgáltatásunk a szerkesztés és tör-
delés, valamint a Fax és lapbeolvasás. Ezek naponta 3-4 esetben történnek.

A két szolgáltatás típus bevétele az év során 685.840 Ft volt.

4. Agora és www.felsopakony.hu

A 2008-as év során a Felsőpakonyi Agora önkormányzati lap 11 alkalommal jelent meg, összesen 196 oldalon. A szerkesztést, a cikkek begyűjtését intézményünk intézte. A cikkeket 55 intézménytől, magánszemélytől, civil szervezettől gyűjtöttük be, köszönetemet fejezem ki feléjük az aktív részvételért. A lapban a hirdető (36 darab) összesen 160 hirdetést adtak fel. A hirdetések száma átlagosan laponként 15 volt.

Számos ember reklamál, ha nem kapja meg időben az újságot, és vannak olyanok is, akik azért kérnek egy-egy számot pluszban, hogy hozzátartozóiknak elküldjék más településre, mert büszkék rá. A környező települések művelődési intézményei, önkormányzatai és nálunk érdekeltséggel rendelkező cégek egy-egy lapszámot kaptak, részükről pozitív visszajelzéseket kaptunk. A lapok terjesztésében a Kövüz Kht. aktívan veszi ki a részét, köszönet érte.

A www.felsopakony.hu települési honlap feltöltése, karbantartása szintén az intézményünk feladata. A weboldalt 160 alkalommal bővítettük, hírekkel, változásokkal, felugró cetlikkel láttuk el. Ennek következményeként egyre nagyobb számban nézik napi rendszerességgel az oldalt, mert napról-napra változik a tartalma. 2009. január 20-án a látogatók száma 53.688. A kereső oldalakon az első helyen van, ha Felsőpakony tárgyszóra keresünk rá. Az oldalt számos más országból is nézik, az Egyesült Államoktól Kínáig, Ausztráliától Kanadáig.

Létrehoztuk a <http://konyvtar.felsopakony.hu> intézményi weboldalunkat, mely szintén napról-napra bővül. Kérem, látogassák meg.

5. Könyvtári szolgáltatások

A könyvtárba beiratkozott tagok száma 396 fő volt a 2008-as évben. A könyvtári kölcsönzés során átlagosan 13 könyvet kölcsönöztek ki, a teljes forgalom 7.218 darab könyvet takar. Könyvtári szolgáltatás keretén belül sok iskolás korú gyermeknek segítettünk a napi munka során a lexikonozásban, egyéb, - könyvtározási - feladatok megoldásában.

6. Az intézményekkel való kapcsolat.

A SZMKKH a kialakított szorosabb kapcsolatokat az összes intézménnyel fenntartotta, megőrizte. Az intézmények erre fogékonyak voltak, és példás rugalmassággal segítették munkákat.

A település önkormányzata az intézmény munkáltatója és tulajdonosa (képviselő testület) és a Polgármesteri Hivatal a végrehajtó szerve. Az intézmény a település önkormányzata megbízásából számos állami és települési rendezvényt bonyolított le a 2008-as évben, melyekre kevés pénz jutott, de az intézmény munkatársai ezt szervezőképességgel, kreativitással, meggyőzőképességgel és nagyon sok túlórával pótolta. Ennek következtében a rendezvények az előző évek szintjén voltak.

A Herman Ottó Általános Iskola számos rendezvényen társszervezőként vett részt, sokszor adta a helyet a rendezvényekhez, és a tanulók kivették részüket a szereplésben. Minden kiállításon szinte az összes tanuló megjelent tanóra keretén belül és meglátogatták azt, ahol tárlatvezetést kaptak intézményünk dolgozóitól.

A Mesevár Óvoda ebben a tanévben, ismételten havonta átküldte a kiscsoportját egy-egy óvodai foglalkozásra. Sikeresen működünk együtt a „Tökfesztiválon”.

A KÖVÜZ Kht. alkalmazottjai példamutató együttműködésről tettek tanúbizonyítást az év során, a számtalan feladat, nehézségek és olykor kimerítő munkák során helytálltak és segítettek a rendezvények háttérmunkáiban és a karbantartási munkálatok során.

Az intézményekkel való jobb együttműködés a cél, és a kapcsolódási pontok szélesebb palettájának a kialakítása.

7. Egyesületekkel, non-profit szervezetekkel való kapcsolat.

Az egyesületekkel és non-profit szervezetekkel a kapcsolat leginkább a terembiztosításában mutatkozik meg, de amennyiben észrevétel vagy kérés merült fel, minden esetben segítünk. A rendezvényeik lebonyolításában aktívan bedolgoztunk, és szinte minden rendezvényen részt vettünk.

8. Összegzés.

Az épületet karbantartattuk, a technikai berendezéseket, a felszereléseket szakszerűen kezeltük és megóvtuk. A költségvetésben meghatározott keretet (17.483.271 Forintból 13.527.000 Forintot költöttünk, (77.3%)) betartottuk.

A ránk ruházott feladatokat szakszerűen végrehajtottuk, a rendezvényeket rendszerben megtartottuk. A lakosságot több-kevesebb sikerrel megszólítottuk és aktívá tettük egy-egy rendezvényre.

Kérem a beszámoló pozitív elbírálását.

Felsőpakony, 2009. január 20.

Készítette:

Patkós Tamás
Intézményvezető

Jóváhagyta:.....

Matusekné Dimov Éva
Polgármester

.....

KOS bizottság elnöke